

MIX

[HTTP://MIX.METHODISTA.HU](http://mix.methodista.hu)

IX. ÉVFOLYAM 78. SZÁM

A NYÍREGYHÁZI „CSENDES” NAPOK

► „RÁNTOTTA”

Szóval, az egész úgy kezdődött... Igazából nem is tudom, hogy kezdődött, de az a lényeg, hogy valaki elkezdte. Már mint valaki kitalálta, hogy legyen ilyen. Tök jó, hogy vannak ilyen emberkék. Na jó, elmesélem, hogy is történt valójában.

Úgy kezdődött, hogy a Geri küldött mindenkinek egy promóciós videót, amiben „Sámuel” eljátszotta Sámuel történetét. Ez annyira jól sikerült, hogy soha nem látott nagyságú tömeg csődült Nyíregyházára. Valójában nem a tömeg volt az új, hanem a hely, de ez nem lényeg. A tömeget egy kollégiumban szállásolták el, és az előadásoknak meg a napi programoknak a nyíregyházi gyülekezeti ház adott helyet, amely a célnak tökéletesen megfelelt.

A hétvége főszervezője a mi drága, egyetlen Mimink (Kern Marcsi) volt, aki a témánk a „Túlélni és/vagy helyt állni” feldolgozására Szuhánszky István és Hecker Márton testvéreinket kérte fel, akik elláttak minket hasznos tudnivalókkal, amiket be kell osztanunk a következő csendesnapig. Élményeinket bővítette a Hecker lányok részvétele és Marika fórumbeszélgetése.

Kisebbségi áhítatokat és ráhangolódásokat is hallhattunk, például Lakatos Lillától, Császár Judittól és Bózsó Ágnesztől, akik igazán ráhangoltak minket a témára. Zenekarunk Kormos Márk jóvoltából szintén nagyszerűen működött, és egy új taggal is bővült, aki fuvolával Ambrusz Angelika néven vonult be a zenekar történetébe. Persze a régi tagok sem elhanyagolhatóak, mert nekik köszönhetjük a nagyszerű dicsőítéset.

Egyéb programok közt szerepelt a városnézés, melyet Csoma Péter és Gyurkó Donát, azaz Sámuel vezetésével Csoma Zsófi szervezett. Izgalmas dolgokat tudtunk meg a városról... A vasárnapi istentiszteleten sok szeretettel fogadtak bennünket a gyülekezet tagjai. Örültek az ittlétünknek, ahogy mi is örültünk, hogy itt lehettünk.

A morzsaszedéshez szükséges morzsákat, vagyis a kártyákat a szegedi lányoknak köszönhetjük. Ismét egy szuper élménnyel lettünk gazdagabbak, szóval sajnálhatja, aki kihagyta. Reméljük, hogy a következő csendesnap is legalább ilyen jól fog sikerülni.

**KÖVETKEZŐ IFI TÁBOR:
NYÁRI IFJÚSÁGI CSENDESNAPOK
HETES, 2009. JÚLIUS 15-19.
TÉMA: ÚTVONALTERVEZÉS**



HÍRSOROLÓ

▲ MIX újság 2009. április

KÖVETKEZŐ ORSZÁGOS IFI TÁBOR:

NYÁRI IFJÚSÁGI CSENDESNAPOK

HETES, 2009. JÚLIUS 15-19.

TÉMA: ÚTVONALTERVEZÉS

PROMÓCIÓ ÉS ONLINE JELENTKEZÉS:

WWW.HETES2009.HU (RÖVIDESEN!)

VÁRHATÓ KÖLTSÉG: 5000 FT/FŐ

SZERVEZŐK:

KORMOS MÁRK

SZTUPKAI GERGŐ

VIGH BENCE



IMATÉMÁK

Májusban megkezdődik a vizsgaidőszakok, érettségik és felvételik ideje. Gondoljunk egymásra imádságban, és ne feledkezzünk meg arról, hogy e kihívások közepette is „az Úr a mi oltalmunk és erősségünk!” Így kívánunk mindenkinek Istentől elkészített jó eredményeket!

ÉLEDŐ SERDÜLŐMUNKA

Az áprilisi Évi Konferencia döntésének értelmében a Gyermekmunka és az Ifjúsági Bizottság az elkövetkező egy évben igyekszik a serdülők között folyó munka megerősítését átgondolni, és a korosztályért felelősséget érzők összegyűjtéséért!

HELYEZÉSEK

A Patrick Streiff püspök által felolvasott szolgálati beosztás szerint a következő konferenciai évben Szabó Andor dombóvári lelkész nyugdíjba vonul, helyére Hecker Róbert szolnoki lelkész költözik. A Szolnoki Körzetet Khaled A. László hatodéves teológus hallgató látja majd el.

ÉPÍTKEZÉSEK

A 77. Évi Konferencia három építkezési tervet is támogattott: várhatóan még a nyáron megkezdődik a budakeszi templom építése (a Kiscelli utcai egyházközponti épületet is tervező Dankó Zsófia tervei alapján), s előreláthatólag a miskolci templom előkészületei is új fázisba lépnek, ahogy a zsolcai cigánygyülekezet számára készülő új épület tervezési szakasza is megkezdődhet.

FINNORSZÁGI HAZATÉRŐ

Az áprilisi Évi Konferenciára ért haza finnországi tanulmányi ösztöndíjáról Vigh Bence teológus hallgató. Az Erasmus keretében megvalósult izgalmas útjáról rövidesen újságunkban is beszámolunk!

NAGYSZALONTAI LÁTOGATÁS

Lapunk előző számában olvashattuk Séra Hajni beszámolóját a Szent Ferenc Alapítvány (Böjte Csaba) nagyszalontai nevelőotthonáról, ahol hatvanöt magyar gyerek él. Május elején Hajni négy emberrel együtt tervez neki vágni egy hétvégi látogatásnak, zenés szolgálatnak. Az útról ugyancsak szeretnénk majd egy beszámolót leközzölni!

DEBRECENI ZENÉS ÁHÍTAT

Május 10-ére az óbudai ifi meghívást kapott Debrecenbe, az ott fél éve működő metodista sejtcsoporttól. Ez lesz az első alkalom, hogy a csoport nem lakásban, hanem egy külső helyszínen szervez alkalmat. A zenés áhítat tervezett helyszíne a Názáreti Egyház debreceni imaháza.

HÍRADÁS A DOULOS-RÓL

► CSERNUS ZSOLT ÉS ILONA

Nagypéntek reggelén együtt leszünk áhítatra a hajócsaládunkkal. Mindenkit megkértem, hogy „hozzon” egy éneket magával, amit együtt elénekelhetünk, hogy megköszönjük Jézusnak, amit értünk tett. Tudom, hogy sokan ismeritek, de szeretném leírni azt az éneket, ami számomra sokat jelent – mindig jónak tartom, hogy az alapigazságokat „kimondjuk”, hogy azzal is erősítsük hitünket. Ime:



ZSOLTI ÉS MUNKATÁRSA THOMAS INDIÁBÓL

Ó, én hiszek Jézusban! Hiszem, hogy Ő Isten Fia! Hiszem, hogy meghalt és feltámadt, bűnömért megfizette az árat. Hiszem, hogy Ő most is itt van, itt van közöttünk, kész rá hogy meggyógyítsa életed, és megbocsásson neked!

Áldott legyen Megváltónk az áldozatért, a bűnbocsánatért! Oly nagy csoda, hogy hit (és egyedül csak hit!) által Isten gyermekei lehetünk! Készülünk a Húsvétra, a gyerekeknek most tavaszi szünet van (ezen a héten). És persze közben zajlik az élet.

HÍRADÁS TAJVANRÓL

Családi életünk beállt egy rendes kerékvágásba, ahol persze sokszor közbejön valami vagy épp valaki... A gyerekek élvezik az iskolát, sokat fejlődtek az elmúlt két hónap alatt. Ők errefelé nagy attrakciónak számítanak. Barátságosak az idegenekkel és még eddig szinte mindig szívesen beálltak egy „sztárfotóra”.



SZTÁRFOTÓ

Zsolti az első hónapban még hiányolt néhány dolgot a munkájához, de Isten valóban gondviselő: Manilában egy olyan helyi önkéntest rendelt mellém „Húgomként”, aki egyébként üzletasszony. Így nem csupán a takarítószemélyzet számára jelentett áldást a munkája, hanem a gépterem számára is, ugyanis beszerzett olcsón mindent, ami Zsoltinak hiányzott és még sok más dolgot a főmérnöknek is. Isten szeret minket! Persze, téged is!



ILONA A „HUGAIVAL”

Nekem (Ilona) egyik kedvenc szolgáltatásom a „Big sister” program. A helyi keresztyének számára megadatik a lehetőség, hogy két hétig közöttünk szolgáljanak. Minden nap lelki tanításokban is részt vesznek, ill. rendszeresen szolgálatban is. Pl. Manilában 55-en vettek részt ebben a programban (3 közülük az én „Húgom” lett.)

TENGERÉSZ MISSZIÓ

▲ MIX újság 2009. április

Bacolod-i „Húgom” volt az első, aki először elvitt engem jecpney-n és háromkerekűn – a fogorvoshoz. Aztán amikor gyülekezetbe mentünk el vele, direkt kértem, hogy családommal is ugyanígy mehessünk el. A helyi önkéntesek és az időközben kialakult új (szintén helyi lakos) barátok gyakran meglátogatnak minket a kabinunkban. Alapvetően kíváncsiak, milyen egy kabin, aztán pedig szívesen jönnek velünk beszélgetni. Így sok-sok alkalommal volt már lehetőségünk bizonyosságot tenni.



A „21 MILLIÓS” ÜNNEP

A heti munka mellett nekünk is beosztanak egy napot szolgálatra, Zsolti munkája miatt ez minden héten a vasárnapi nap. Havonta egyszer mentünk helyi gyülekezetbe, a többi vasárnap pedig itt a hajón voltak lehetőségek a szolgálatra. Pl. az elmúlt vasárnap ún. „Nyílt nap” volt a hajón, ami azt jelenti, hogy a nagytermet berendezzük különböző érdekességekkel. Ezek közül vannak gyerekek számára játszósarkok, ill. pódium, ahol rendszeresen előadnak valamit (ének, bizonyágtétel, dráma, stb.). Személyes beszélgetésekre pedig számtalan lehetőség van. Kb. 6.500-an jöttek be du. 2 és este 9 között. Egy ideig családosan vettünk részt, ill. segítettünk, aztán én maradtam.

Március 31-én elhagytuk a Fülöp-szigeteket. Rengeteg élményünk volt ott. Nagyon nehéz összeszednem, mi minden történt ott, ezért inkább címszavakban néhány adat, érdekesség, esemény és a másik levélben képek.

- ▶ Fülöp-szigetek: 7.100 körüli sziget, kb. 90 millió ember.
- ▶ Az egyetlen katolikus állam Ázsiában.
- ▶ Manila, ill. Metro-Manila (a hozzácsatolt és összenőtt peremvárosokkal): kb. 18 millió lakos, kb. 4.000 evangéliumi keresztyén gyülekezet.
- ▶ Óriási a kontraszt a jómódú és a nincstelen között.
- ▶ A helyi OM vezetője szerint a helyi keresztyének elegendő lennének a lakosság evangélizálására, ha lenne képzés, ill. ha meglátnák ennek szükségét.
- ▶ Bacolod-ban és Manilán kb. 8.500 Bibliát vásároltak a könyvesboltban! Persze, más is kapható, de ez a legjobb könyv a készletünkben!
- ▶ Egy napi látogatók száma a legtöbb 9.365 volt.
- ▶ Manilán ünnepeltünk: átléptük a 21 millió látogató létszámot a Douloson (1978-tól számítva).
- ▶ Felkérést kaptam, hogy részt vegyek a szervezők között a lelkésznék számára tartott konferencián. Ezt követően egy sokkal nagyobb kihívás elé állítottak: lennék-e a főelőadó egy női konferencián. 40 perces előadás a belső szépségről kb. 250 hölgy előtt. Elfogadtam a felkérést. Aztán persze készülődtem... Isten nagyon megáldott! Csodálatos volt megtapasztalnom segítségét!



HELYI GYÜLEKEZETBEN

MISSZIÓ A TENGEREN

▲ MIX újság 2009. április

Számunkra átláthatatlan, hogy mennyi szolgálat történik a hajón és a városban. Minden nap több csoport szolgál. Sok oldalt lehetne írni, mi történik egy-egy nap. Van amiről csak akkor hallunk, amikor elhagyjuk a kikötőt, vagy a szerverre felrakott képek között találok rá olyanokra, amik minket is ledöbbenetnek. Ezek közül küldök néhány képet a „reggeliztetésről”.



GAZDAGSÁG...

Ezt egy manilai lelkész rendszeresen gyakorolja, de most a Doulos támogatásával hetente 3-szor tudták biztosítani: tejet és kenyeret osztanak a szegények számára. Sajnos sokan vannak, többre lenne szükség! Nehéz a kartondoboz házból reménykedni, de már több esetben történt csoda. (Pl. a főmérnökünk Indiában nőtt fel, szintén az utcán... és Isten kiemelte őt onnan.)

A Fülöp-szigeteket úgy hagytuk el, hogy a szívemben ott volt a szomorúság a szegények és nyomorultak miatt. Akkor reggeli Igeként a következőt kaptam: *Isten mondja: „Én arra tekintek, aki nyomorult és megtört szívű, és aki Igéimet tiszteli.”* (Ézsaiás 66,2).

Ugye, te is azok közé tartozol, akire Isten ma rátekint? Ő áldjon meg téged és emeljen fel naponként a Vele való közösségbe és akkor is, amikor levertnek vagy reménytelennek látod magadat vagy helyzetedet. Nagyon hálás a szívünk, hogy részt vehetünk az Úr szolgálatában.

NAGYON SOK SZERETETTEL:

ILONA, ZSOLT, BENJÁMIN ÉS DÁNIEL

KAOSHIUNG, TAJVAN; 2009. ÁPRILIS 9.

HÍREK TAJVANRÓL



...ÉS SZEGÉNYSÉG. ÓRIÁSI KONTRASZT.



UTCAMISSZIÓ...



...AZ UTCAGYEREKEK KÖZÖTT.

DÉL-DUNÁNTÚLI ESEMÉNYEK

▲ MIX újság 2009. április

▶ AMERIKAI GYORS KIRÁNDULÁS

2009. április 25-én egy 6 fős amerikai csoport érkezett egyházunkba. A projekt neve: QUICK TOUR (Gyors Kirándulás). A vendégek rövid időt töltenek hazánkban, a körút során benyomásokot gyűjtenek a magyar metodistákról. Három körzetet látogatnak majd meg a Dél-Dunántúlon: Pécs, Szekszárd, Dombóvár. A látogatás célja az ismerkedés a gyülekezetekkel, a missziós munkaterületekkel. Reméljük, hogy akár partnerkapcsolat kialakítására is kedvet kapnak az érkezők. A csapatot Jack Martin virginai szuperintendens vezeti, a magyar kapcsolattartó és kísérlő Lakatos Lilla.

Szekszárdra 26-án látogatott a csoport, ahol ezen a vasárnapon 10 órától a györkönyi imaházban körzeti csendesnapot tartottak, a szekszárdi és a györkönyi testvérek részvételével. Az istentiszteletet közös ebéd és beszélgetés követte.

▶ KÉKKERESZT TALÁLKOZÓ GYÖRKÖNYBEN

2009. május 9-én, szombaton 10 órai kezdettel tartjuk a tolnai Kékkereszt Csoportok regionális találkozóját. A rendezvénynek a györkönyi metodista imaház ad otthont. Szeretettel várjuk a nagydorogi, paksi és szekszárdi Kékkereszt csoportok tagjait, valamint a családtagokat, érdeklődőket is. Program:

PROGRAM:

10.00 - 10.05 ÉRKEZÉS
10.15-10.45 ISMERKEDÉS
11.00-12.00 ISTENTISZTELET
12.30-13.30 EBÉD
13.45-14.30 CSOPORTBESZÉLGETÉSEK

▶ NYÁRI IFI TÁBOR A DÉL-DUNÁNTÚLON

Ahogy újságunk más oldalain már arról beszámoltunk, az idei Nyári Ifjúsági Csendesnapoknak a Kaposvári Körzetben a hetesi gyülekezet ad majd otthont. A 2006-os jó tapasztalatok után idén július 15-19. között újra itt találkozhatunk. A téma: Útvonaltervezés. Várható teljes költség: 5000 Ft/fő. Gyertek!

▶ NYÁRI ÖNKÉNTESEK

Előre láthatóan szeptember végén, október elején (2009. szeptember 21. és október 5 között) idén is érkezik majd egy önkéntes csapat Tom Clark vezetésével West Virginiából a Dombóvári és a Szekszárdi Körzetbe. Előbbi helyen a nyílászárók cseréjére készülnek.

LEADÁS: 2009. MÁJUS 31-IG!!!

DALSZERZŐPÁLYÁZAT

DALSZERZŐ pályázat 2009

Szerkesztőségünk első alkalommal 2006 januárjában, a MIX újság 50. számának megjelenése alkalmából írt ki Dalszerző pályázatot. A pályázatra beérkező dalokat 2006 őszén egy kiadványban is megjelentettük – Jézus szól hozzád! címmel –, így téve közkinccsé az értékes szerzeményeket. A nagyszabású projekt csak 2007 nyarán zárult le, amikor az Országos Családi Tábor első estjén dalszerzőink közönség előtt adták elő dalaikat.

A nagy érdeklődésre és örömteli fogadtatásra tekintettel a pályázatot 2008-ban is meghirdettük. A tiszaligeti nyári táborban Új teremtés címmel már a második kiadványt mutathattuk be, s az első estén a metodista dalszerzők még nagyobb közönség előtt tanítottak bennünket az istendicsőítésre!

A metodista egyház zenészegegyház. A sorozatot folytatni szeretnénk! Várjuk a tehetséges fiatal zenészek, dallam- és szövegírók szerzeményeit! Tanítsatok az istendicséretre, az énekes imádságra!

Ismét várjuk tehát a legjobb saját szerzésű dalokat! A pályaművek **2009. MÁJUS 31-ig** postai úton nyújthatók be a szerkesztőség címére! A beérkező dalokat természetesen egy újabb kiadványban szeretnénk majd közre adni. A 3. Dalszerző est a 2009-es Családi Táborra várható!

Üdvözlettel:

A MIX újság szerkesztősége





CSENDEN VÁRNI

► SZABÓ ANDOR

Csöndben várni sose tudtam.
Üvöltözve haragudtam.

Csöndben várni lehetetlen –
Feleseltem nevetlen.

Csöndben várni nagyon nehéz!
De megint a jézusi kéz.

Csöndben várni? Szenvedni más?
Mit mond rólam Ésaiás?

Csöndben várni! Tessék, tessék!
Alázatos kötelesség!

Csöndben várni: megmutatom.
S az lelkednek lesz oltalom.

Csöndben várni megtanulni
Az élet fog bizonyulni.

Csöndben várni! Így öregedj!
Neked ez a fő Hiszekegy!